
平成２３年度(社)全国大学保健管理協会中国・四国地方部会
保健・看護分科会運営委員会 議事要旨

開催日時：平成２４年３月２日（金）11:30～13:00 
場所  ：岡山大学保健管理センター２Ｆ会議室

出席者 ：村上（愛媛大学：委員長）森（香川大学：副委員長）浜本（鳥取大学）

     長廻（島根大学）杉原（広島大学）森福（山口大学）梅田（高知大学）

     早渕（徳島大学）濱岡（安田女子大学）工藤（岡山理科大学）黒木（岡山大学：

書記）計１１名（１１名中）

議題

（１）第４２回中国・四国大学保健管理研究集会保健・看護分科会の最終案及び日程につ

いて

   香川大学森副委員長より資料配布後、説明

   ①期日 平成２４年８月２９日（水）

   ②場所 サンポート高松（第２小ホール）

   ③日程 14:45～15:45   保健・看護分科会運営委員会
15:45～16:00   受付
16:00～18:00   情報交換会
18:00～18:30   保健・看護分科会総会

    情報交換会と総会の開催を入れ替えて行うこととした。

   ④情報交換会について

    １）アンケート結果より希望の多かった「発達障害、障害者支援」について参加

型の講演を予定。

    ２）アンケートより教材・定期購読雑誌・書籍などの情報交換を希望するものが

あり、定期購読している雑誌の調査報告を行う。

     事前に各大学が定期購読している雑誌を会員用メーリングリストで調査する。

     早渕委員（徳島大学）に取りまとめをお願いする。

    ３）情報交換会後のアンケートは回収率を上げる為、会期中に回収する。アンケ

ートは香川大学が作成し、山口大学が集計する。

 （２）その他

   ・保健・看護分科会ＨＰについて

     愛媛大学村上委員長→項目を整理していくとよいのではないか。

     「交流のひろば」も同じ大学や会員で２～３回執筆してもらってかまわない。

     「保健室からこんにちは」は保健室の紹介だけでなく、健診の紹介など広い範

囲で考えるとよい。



   ・メンタルヘルス研究協議会の終了に伴う中・四国メンタルヘルス研修会について

     愛媛大学村上委員長→本日午後からの幹事会「議題その他」にて中国四国地方

部会研究集会への組み込みの可能性などについて話がある予定。

   ・他大学の状況について委員間での情報交換を行った

   ①大学の技術者向け科研費の看護職の応募状況について（愛媛大学 村上）

     現状では、山口大学のみ応募していることがわかった。定期健診の検査のまと

めなど，普段行っている調査や研究を利用できそうな事がわかった。

   ②ＨＰＶのワクチン勧奨状況について（高知大学 梅田）

     大学生は接種対象外になる県が大半であるため、直接的な勧奨ではなく，パン

フレットによる勧奨が多い。

   ③学外の人への保健管理センターの対応について（高知大学 梅田）

     各大学とも学外者で大学を利用する人（図書館利用や公開講座受講など）には

対応しているが、診察より怪我の処置やベッドでの休養が多い。

   ④健康診断証明書を自動発行する際のパスワード設定について（鳥取大学 浜本）

     各大学とも学生が各自でパスワードを設定している。

   ⑤学生の有機溶剤などの特殊健診について（岡山理大 工藤）

     検査対象になる基準や費用など詳しい事はメールにて返答することになる。

   ⑥学生定期健診時の一日の内科診察人数や胸部レントゲンの対象学生について（香

川大学 森）

     各大学とも医師１人につき 100名くらいは診察しているのではないか。
     胸部レントゲン対象者は、「新入生のみ」「新入生と卒業予定者」「新入生と希望

学生」「全員」「新入生と希望者と問診で必要と思われる学生」など大学により

様々であった。


